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ПРОТОКОЛ № 49 от 19.11.2025  

Заседания комиссии по ЖКХ, капитальному ремонту, благоустройству, 

экологии и транспорту. 
 

Дата проведения: 19 ноября 2025 г. с 16:30 до 17:00 

Место проведения: г. Москва, ул. Пречистенка, дом 14/1, стр. 1, кабинет 6 

Присутствовали: 

Ковалевская И. О. - председатель комиссии по ЖКХ,  

капитальному ремонту, благоустройству, экологии и транспорту 

Старшинов М.В. - депутат Совета депутатов ВМО МО Хамовники  

Берёзкин Ю.К. - депутат Совета депутатов ВМО МО Хамовники 

Воронков А.О. - депутат Совета депутатов ВМО МО Хамовники  

Каткова А.П. - депутат Совета депутатов ВМО МО Хамовники 

Сыромятников А.Ю. - депутат Совета депутатов ВМО МО Хамовники 

Алимова Т.Г. - депутат Совета депутатов ВМО МО Хамовники 

Жители района Хамовники, согласно листу регистрации по вопросу 1 повестки дня. 

Секретарь комиссии: Старшинов М.В. - депутат Совета депутатов ВМО МО Хамовники  

Проект повестки дня заседания: 

1. О рассмотрении предложения Департамента транспорта об организации зоны платного 

парковочного пространства в проезде от 4-го Ростовского переулка до 6-го Ростовского 

переулка, в рамках проводимой Департаментом транспорта и развития 

дорожно­транспортной инфраструктуры города Москвы (далее - Департамент 

транспорта) работы по повышению безопасности дорожного движения и транспортной 

доступности районов города Москвы, а также создания комфортных условий для 

паркования автотранспорта. 

2. О внесении изменений в решение Совета депутатов внутригородского муниципального 

образования - муниципального округа Хамовники в городе Москве  от 20 февраля 2025 

года № 4/11 «О  проведении  дополнительных мероприятий  по  социально - 

экономическому развитию района Хамовники города Москвы в 2025 году, в рамках 

постановления Правительства Москвы от 13 сентября 2012 года № 484-ПП»  

3. Об организации встречи сторон спора по жалобе собственника помещения в доме по 

адресу: ул. Бурденко, дом 16/12 о недопуске к проезду на придомовую территорию через 

ограждающие устройства. 

4. О согласовании установки двух ограждающих устройств на придомовой территории 

многоквартирного жилого дома, расположенного в муниципальном округе Хамовники в 

городе Москве по адресу: 2-Неопалимовский переулок, д. 3. 

СЛУШАЛИ: Ковалевскую И.О. Предложено: согласовать повестку дня заседания 

РЕШИЛИ: Согласовать повестку дня заседания  

Результаты голосования: «ЗА» - единогласно 

Повестка дня заседания: 

1. О рассмотрении предложения Департамента транспорта об организации зоны платного 

парковочного пространства в проезде от 4-го Ростовского переулка до 6-го Ростовского 

переулка, в рамках проводимой Департаментом транспорта и развития 

дорожно­транспортной инфраструктуры города Москвы (далее - Департамент 

транспорта) работы по повышению безопасности дорожного движения и транспортной 
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доступности районов города Москвы, а также создания комфортных условий для 

паркования автотранспорта. 

2. О внесении изменений в решение Совета депутатов внутригородского муниципального 

образования - муниципального округа Хамовники в городе Москве  от 20 февраля 2025 

года № 4/11 «О  проведении  дополнительных мероприятий  по  социально - 

экономическому развитию района Хамовники города Москвы в 2025 году, в рамках 

постановления Правительства Москвы от 13 сентября 2012 года № 484-ПП»  

3. Об организации встречи сторон спора по жалобе собственника помещения в доме по 

адресу: ул. Бурденко, дом 16/12 о недопуске к проезду на придомовую территорию через 

ограждающие устройства. 

4. О согласовании установки двух ограждающих устройств на придомовой территории 

многоквартирного жилого дома, расположенного в муниципальном округе Хамовники в 

городе Москве по адресу: 2-Неопалимовский переулок, д. 3. 

 

1. О рассмотрении предложения Департамента транспорта об организации 

зоны платного парковочного пространства в проезде от 4-го Ростовского 

переулка до 6-го Ростовского переулка, в рамках проводимой Департаментом 

транспорта и развития дорожно­транспортной инфраструктуры города 

Москвы (далее - Департамент транспорта) работы по повышению 

безопасности дорожного движения и транспортной доступности районов 

города Москвы, а также создания комфортных условий для паркования 

автотранспорта. 

СЛУШАЛИ: Ковалевскую И.О., Старшинова М.В. по пункту 1 повестки дня. 

Предложено: Согласовать организацию зоны платного парковочного пространства в 

проезде от 4-го Ростовского переулка до 6-го Ростовского переулка. Вынести вопрос на 

заседание Совета депутатов. 

По просьбе жителей дома по адресу: Ростовская набережная, дом 5 обратиться в Префектуру 

и ДТиРДТИ о внесении изменений в решение «Об организации зоны платного парковочного 

пространства в проезде от 4-го Ростовского переулка до 6-го Ростовского переулка», а 

именно: 

1. Организовать в проезде от 4-го Ростовского переулка до 6-го Ростовского переулка 

зону парковочного пространства с установкой знака парковка только для резидентов. 

2. Организовать зону платного парковочного пространства на участке между домами по 

адресу: Ростовская набережная, дом 5 и 7-й Ростовский переулок, дом 23 со стороны 

дома: Ростовская набережная, дом 5.  

3. Организовать зону платного парковочного пространства в 6-ом Ростовском переулке, 

путем изменения разметки схемы размещения автомобилей на парковке для 

инвалидов с размещения автомобилей параллельно бордюру, на размещение 

автомобилей перпендикулярно или под углом 45 градусов к бордюру (ёлочкой), 

чтобы получить дополнительные парковочные места для организации зоны платной 

парковки. 

РЕШИЛИ: Согласовать организацию зоны платного парковочного пространства в проезде 

от 4-го Ростовского переулка до 6-го Ростовского переулка. Вынести вопрос на заседание 

Совета депутатов. 

Администрации СД направить обращение в Префектуру ЦАО и ДТиРДТИ, с приложением 

выписки из протокола №49 от 19.11.2025г о рассмотрении вопроса №1 с предложением о 

внесении изменений в решение «Об организации зоны платного парковочного пространства 

в проезде от 4-го Ростовского переулка до 6-го Ростовского переулка», а именно: 

1. Организовать в проезде от 4-го Ростовского переулка до 6-го Ростовского переулка 
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зону парковочного пространства с установкой знака парковка только для резидентов. 

2. Организовать зону платного парковочного пространства на участке между домами по 

адресу: Ростовская набережная, дом 5 и 7-й Ростовский переулок, дом 23 со стороны 

дома: Ростовская набережная, дом 5.  

3. Организовать зону платного парковочного пространства в 6-ом Ростовском переулке, 

путем изменения разметки схемы размещения автомобилей на парковке для 

инвалидов с размещения автомобилей параллельно бордюру, на размещение 

автомобилей перпендикулярно или под углом 45 градусов к бордюру (ёлочкой), 

чтобы получить дополнительные парковочные места для организации зоны платной 

парковки. 

Результаты голосования: «ЗА» - единогласно 

 

2. О внесении изменений в решение Совета депутатов внутригородского 

муниципального образования - муниципального округа Хамовники в городе 

Москве  от 20 февраля 2025 года № 4/11 «О  проведении  дополнительных 

мероприятий  по  социально - экономическому развитию района Хамовники 

города Москвы в 2025 году, в рамках постановления Правительства Москвы 

от 13 сентября 2012 года № 484-ПП»  
 

СЛУШАЛИ: Ковалевскую И.О. Управа   района   Хамовники   города   Москвы   просит   

рассмотреть вопрос согласования мероприятий на 2025 год (внесение изменений в решение 

Совета депутатов МО Хамовники от 20.02.2025 № 4/11) в рамках реализации постановления 

Правительства Москвы от 13.09.2012 № 484-ПП в соответствии с приложением. 

Предложено: внести изменения в решение Совета депутатов внутригородского 

муниципального образования - муниципального округа Хамовники в городе Москве  от 20 

февраля 2025 года № 4/11 «О  проведении  дополнительных мероприятий  по  социально - 

экономическому развитию района Хамовники города Москвы в 2025 году, в рамках 

постановления Правительства Москвы от 13 сентября 2012 года № 484-ПП», в соответствии 

с приложением. Вынести вопрос на заседание Совета депутатов. 

РЕШИЛИ: Внести изменения в решение Совета депутатов внутригородского 

муниципального образования - муниципального округа Хамовники в городе Москве  от 20 

февраля 2025 года № 4/11 «О  проведении  дополнительных мероприятий  по  социально - 

экономическому развитию района Хамовники города Москвы в 2025 году, в рамках 

постановления Правительства Москвы от 13 сентября 2012 года № 484-ПП», в соответствии 

с приложением. Вынести вопрос на заседание Совета депутатов. 

Результаты голосования: «ЗА» - единогласно 

 

3. Об организации встречи сторон спора по жалобе собственника помещения в 

доме по адресу: ул. Бурденко, дом 16/12 о недопуске к проезду на придомовую 

территорию через ограждающие устройства. 

СЛУШАЛИ: Ковалевскую И.О. по п. 3 повестки дня. Вопрос о недопуске собственника 

помещения в доме по адресу: ул. Бурденко, дом 16/12 к проезду на придомовую территорию 

через ограждающие устройства ранее рассматривался комиссией. По решению комиссии в 

архиве муниципальных правовых актов были запрошены обязательные приложения к 

решению Совета депутатов о согласовании установки ограждающего устройства. Получен 

ответ об отсутствии в архиве запрашиваемых документов. Предложено: Организовать на 

следующем заседании комиссии встречу сторон спора, а именно: заявителя и собственника 

нежилого здания по адресу: ул. Бурденко, дом 14. Администрации СД направить сторонам 

спора приглашения на заседание комиссии по ЖКХ, которая состоится 04.12.2025 в 18:00. 

РЕШИЛИ: Организовать на следующем заседании комиссии встречу сторон спора, а 

именно: заявителя и собственника нежилого здания по адресу: ул. Бурденко, дом 14. 
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Администрации СД направить сторонам спора приглашения на заседание комиссии по 

ЖКХ, которая состоится 04.12.2025 в 18:00. 

Результаты голосования: «ЗА» - единогласно 

 

4. О согласовании установки двух ограждающих устройств на придомовой 

территории многоквартирного жилого дома, расположенного в 

муниципальном округе Хамовники в городе Москве по адресу: 2-

Неопалимовский переулок, д. 3. 

СЛУШАЛИ: Ковалевскую И.О. по п. 4 повестки дня. Представленный пакет документов 

соответствует требованиям постановления Правительства от 2 июля 2013 года N 428-ПП «О 

порядке установки ограждений на придомовых территориях в городе Москве». Предложено: 

согласовать установку двух ограждающих устройств на придомовой территории 

многоквартирного жилого дома, расположенного в муниципальном округе Хамовники в 

городе Москве по адресу: 2-Неопалимовский переулок, д. 3. Вынести вопрос на заседание 

Совета депутатов. 

РЕШИЛИ: Согласовать установку двух ограждающих устройств на придомовой 

территории многоквартирного жилого дома, расположенного в муниципальном округе 

Хамовники в городе Москве по адресу: 2-Неопалимовский переулок, д. 3. Вынести вопрос 

на заседание Совета депутатов. 

Результаты голосования: «ЗА» - единогласно 

 

Председатель комиссии по ЖКХ,  

капитальному ремонту, благоустройству,  

экологии и транспорту Совета депутатов                 

ВМО МО Хамовники                                                                                   И.О. Ковалевская                                                

Секретарь депутат Совета депутатов                 

ВМО МО Хамовники               М.В. Старшинов 


